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Септембар и октобар 

 

Поводом обележавања Дечије недеље у нашој школи организована је интерактивна 

радионица под називом "Ја сам дете, имам план: Толеранција и љубав за сваки дан!" од 

стране наставнице солфеђа Александре Ђукић и наставнице клавира Марије Вељковић. 

Ученици првог разреда дискутовали су о пријатељству, толеранцији, поштовању 

различитости и изради постера који промовишу ове вредности, а који су постављени у 

учионици наше школе. 

 

У циљу развија и подстицања толеранције, поверења и поштовавања различитости 

у целом друштву, у нашој школи одржана је још једна радионица поводом обележавања 

Дечије недеље са ученицима четвртог, петог и шестог разреда, од стране наставнице 

солфеђа Александре Ђукић и наставнице клавира Марије Вељковић. 



 

 

Новембар 

 

Панел младих саветника Заштитника грађана упућује јавни позив свим ученицима 

основних школа у Србији за учешће деце и младих у раду ове институције. Основна 

улога Панела је да пренесе Заштитнику грађана теме које су важне деци и младима, 

укаже на проблеме са којима се деца сусрећу, представи ставове, идеје и предлоге деце и 

покрене питања која су од значаја за побољшање положаја деце и младих у Србији.  

Јавни позив ће бити  отворен од 08. до 30.11.2024. године. 

 



Поводом обележавања Дана библиотеке "14.новембар" у Бујановцу, ученици 

музичке школе Матеја Трајковић - 6.разред, и Алекса Златковић - 3.разред, учествовали 

су у програму ради  прославе годишњице рада библиотеке, која се обележава сваке 

године.  Честитамо на дугогодишњем успешном раду и радујемо се будућој сарадњи! 

 

 



Поводом обележавања дана Дома културе који се окупља 24. година на исто  месту, 

18.11.2024.године организована је традиционална манифестација "ВРЕДНЕ РУКЕ" која је 

ове године имала нови садржај "Културно наслеђе Срба, Албанаца и Рома." програм 

прославе је садржао отварање и разгледање изложбе Културног наслеђа. Овим путем 

честитамо на дугогодишњем раду и радујемо се будућој сарадњи.

 

Наставница клавира  Мирјана Костић је 21.11. 2024. са члановима Ученичког 

парламента одржала радионицу поводом обележавања  Међународног дана детета. 

Ученици су имали прилику да дискутују о толераницји, равноправности и једнакости, као 

и о правима и обавезама сваког детета. 

 



Наставници хармонике Милош Стоименов  и Предраг Јанковић су са ученицима из 

класа хармонике одржали интерни час 20.11.2024. у 9:30ч и 14:00ч. у просторијама наше 

школе. 

 

 

Радионица: „Толеранција кроз музику“ реализована je  14.11.2024. године са  

ученицима петог и шестог разреда. Координатор радионице био је наставник гитаре Лука 

Аранђеловић. Циљ радионице био је да ученици изразе своја мишљења у вези музике 

коју воле, да та мишљења поделе са другарима и заједно дођу до једног колективног 

разумевања и поштовања према различитој музици и укусима. 

 



25.11.2024. у просторијама школе наставница виолине Николина Стошић одржала 

је интерни час виолине. 

 

Алекса Златковић, ученик трећег разреда у класи наставника Стоименов Милоша 

учествовао је на такмичењу "Trophee Mondale" које се одржава у Француској у категорији 

Интернационални трофеј, где је освојио 3. место. Честитамо ученику Алекси и 

наставнику Милошу на огромном успеху! 

 



Наставници школе Марија Вељковић, Матеја Стошић и Мирјана Костић одржали 

су интерни час са ученицима клавирског одсека. 

 

Децембар 

28.11.2024г. у просторијама школе наставник гитаре Лука Аранђеловић одржао је 

интерни час са ученицима своје класе. 

 

 



Новогодишњи концерт ученика музичке школе одржан је јуче, у великој сали Дома 

културе. Честитамо свим ученицима наставницима на одличном наступу! 









 

Јануар 

ДОНАЦИЈА УЧЕНИЦИМА МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ 

На дан Светог Саве, 27.01. 2025. године у простиријма Музичке школе у Бујановцу  

подељени су прехрамбени пакети  породицама  ученика наше школе којима је ова врста 

донације била најпотребнија. У име ученика, колектива и управе Школе, срдачно се 

захваљујемо дечијем фонду ''Свети Сава'' из Шведске  на овој донацији као и  несебичном 

настојању  да својим хуманитарним радом  помогну деци из девастираних средина. 



Фебруар 

У нашој школи се континуирано реализују радионице на тему музичког/концертног 

бонтона као и правила понашања ученика, које имају за циљ да код ученика подстичу 

позитивне вредности и понашања. 

Наставник хармонике Милош Стоименов одржао је радионицу 14.02.2025. године у 

просторијама школе, са ученицима - члановима оркестра о пожељном понашању на 

јавним скуповима, концертима, и осталим догађајима намењеним за ширу јавност.

 

У последњој среди фебруара, у школама широм Србије традиционално се 

обележава Међународни дан борбе против вршњачког насиља, познатији као Дан 

ружичастих мајица. Наставница солфеђа Александра Ђукић одржала је радионицу са 

ученицима првог разреда под називом "Бирам другачије". Ученици су у знак подршке 

обукли ружичасте мајице, а на радионици су имали прилику да учествују у квизу и 

играма у вези са овом темом, стекну знања о врстама насиља и коме да се обрате за 

помоћ. 

 

 



Март 

Поводом припреме за предстојећи пролећни концрет који наша школа организује, 

перманентно се ради и на усвајању музичког - концертног бонтона са нашим ученицима. 

Наставник клавира Матеја Стошић организовао је радионицу на ову тему у просторијама 

Музичке школе са члановима Ученичког парламента. 

 

 

Наставник кларинета Никола Стојковић 13.03.2025. године у просторијама 

Музичке школе одржао је интерни час са нашим ученицима. 

 



Април 

Ученици Музичке школе одржали су промотивни концерт за ученике првог и 

другог разреда у основној школи "Бранко Радичевић" у Бујановцу. 



 

 

 



Промотивни концерт ученика Музичке школе одржан је у основној школи "Вук 

Караџић" у Левосоју за ученике првог и другог разреда, као и у истуреним одељењима 

основне школе "Бранко Радичевић" у Раковцу и Лопардинцу. 









 

 

Педагог Марија Ристић и наставница солфеђа Александра Ђукић одржале су 

радионицу са ученицима одељења II1 у просторијама школе. Циљ радионице био је 

развој свести о појму дискриминације у школи, као и правилима понашања која важе за 

све актере школе, и која се треба поштовати ради спречавања појаве исте. Ученици су 

имали прилику да науче која су њихова права, али и обавезе и одговорности у случају 

појаве дискриминаторног понашања. 

 

 

 



Пролећни концерт ученика Музичке школе одржан је јуче, 10.04.2025. у Великој. 

сали Дома културе  











 

 

 

 



 

Наставници Матеја Стошић, Лука Аранђеловић и Александра Ђукић одржали су 

интерни час клавира, готаре и хора са ученицима наше школе у Малој сали Дома културе 

у петак, 11.04.2025.године. 

 

 

Наставник Никола Стојковић 24.04.2025. године одржао је интерни час кларинета у 

просторијама Музичке школе, са ученицима своје класе. 

 



 

Наставнице Мирјана Костић, Николина Стошић и Марија Вељковић одржале су 

интерни час клавира и виолине са ученицима своје класе у дворишту Школе за основно 

музичко образовање и васпитање. 

 

 

 



Мај 

Наставници хармонике Милош Стоименов и Предраг Јанковић одржали су интерни 

час са ученицима своје класе у просторијама Музичке школе. 

 

 

Наставница виолине Николина Стошић одржала је угледни час са ученицама првог 

разреда у просторијама Музичке школе на тему: "Учимо о групном извођењу музике, дуо 

виолина." 

 



Наставница Николина Стошић одржала је радионицу са ученицима школе на тему 

"Наша мала подршка-заједно стварамо сигурност" чиме је у означила почетак Недеље 

сећања и заједништва, који се већ традиционално обележава у школама широм Србије. 

Циљ Недеље сећања и заједништва истовремено је и подршка породицама и пријатељима 

трагично настрадалих, као и подизање свести у школској и широј друштвеној заједници о 

значају превенције насиља међу младима и афирмације другарства, разумевања, 

хуманости, емпатије, толеранције, поштовања и дијалога међу младима. 

 

 

Још једна радионица на тему "Праведност и једнакост"  одржана је у просторијама 

школе од стране наставника хармонике Предрага Јанковића. Ова радионица посвећена је 

обележавању Недеље сећања и заједнишва, и пружање подршке трагично настрадалима и 

њиховим породицама. 

 



Наставница солфеђа Александра Ђукић одржала је угледни час са ученицима наше 

школе на тему "Обрада песме - шест је осмина у такту," у просторијама наше школе. 

 

Угледни час хора на тему "Употреба body percussion технике у композицији Jima 

Papoulisa OYE" одржан је од стране наставнице Александре Ђукић у просторијама и 

дворишту наше школе. 

 



На 48. Међународном такмичењу хармоникаша у Пули одржаног 07.05.2025. и 09.05.2025. ученици 

наше школе  освојили су следеће награде: 

 Ученик трећег разреда Алекса Златковић освојио је 1. награду; 

 Ученик четвртог разреда Љубиша Куртић освојио је 2. награду; 

 Оркестар је освојио 1. награду. 

Честитамо свим ученицима који су учествовали на такмичењу, као и наставнику хармнонике и оркестра 

Милошу Стоименову на великом успеху! 

 

Ученик трећег разреда Школе за основно музичко образовање и васпитање у Бујановцу Алекса 

Златковић освојио је прво место на такмичењу "Дани хармонике" у Смедереву. Честитамо ученику 

Алекси и наставнику хармонике Милошу Стоименов на постигнутом успеху! 

 



06.06.2025. године одржан је Промотивни концерт ученика Музичке школе у ОШ „Бранко Радичевић“ 

ради промоције инструмента гитере, хармонике и кларинета, за други круг пријемног испита нових 

ученика. 

09.06.2025. одржан је Промотивни концерт за ученике ПУ „Наша радост“ у дворишту наше школе, ради 

уписивања нових ученика у припремну групу. 

 

 



Данас је у оквиру пројекта "Музика" који се реализује у предшколској установи у Спанчевцу 

реализована посета Музичке школе. Ученици су имали прилику да погледају наступе хора и оркестра са 

такмичења и концерта, да се упознају са нашим наставницима и инструментима. 

 


